

08:30 通讯员 江公宣 快报记者 李彦为你报道

这几个贼够“勤快”，夯保险箱、扛铝块

# “跳槽达人”带路专偷老东家

“发财”之道打下基础。

通过上网，马晓磊结识了年纪相仿的老刘和小何。去年年底的一天，刘何二人找到马晓磊，提议去偷东西，但是想想江宁一些小区和单位都有保安把门，不禁开始犯难。“再这样下去，真会饿死人啊！”3人研究半天，马晓磊吓得扭头就跑，“我看他要偷保险箱，这还了得，闹大了可不好玩，要被抓起来的。”老刘不管三七二十一，抡起锤子就夯，“叮叮咣咣”敲了好大会，才把这个半人高的保险箱从墙上夯下来。他和小何吭哧吭哧地将其抬到一个楼道里，然后找来一个硬纸箱子及胶带包装好，再抬到面包车上，一路将这个重量级“宝贝”运到郊区。

今年元旦期间一天深夜，在马晓磊的带领下，3人来到马曾工作过的一家科技公司。3人从公司后门一扇窗子翻了进去，偷了两台笔记本电脑，卖了2000元。

## “勤快”贼夜夯保险箱

尝到甜头，3人胆子大起来，

干劲更足了。春节前的一天凌晨，他们来到马晓磊工作过的另一家公司，用木头撬开后门，起子撬开办公室的窗子钻了进去。可找了半天，除了保险箱外，没有什么值钱的东西可偷。老刘盯着保险箱琢磨要下手，把马晓磊吓得扭头就跑，“我看他要偷保险箱，这还了得，闹大了可不好玩，要被抓起来的。”老刘不管三七二十一，抡起锤子就夯，“叮叮

咣咣”敲了好大会，才把这个半人高的保险箱从墙上夯下来。他和小何吭哧吭哧地将其抬到一个楼道里，然后找来一个硬纸箱子及胶带包装好，再抬到面包车上，一路将这个重量级“宝贝”运到郊区。

荒郊野外，四下无人，老刘更加壮起了胆，死命地一阵接一

阵狂砸。砸开保险箱门后，满心期待里面一沓一沓钞票的老刘不禁傻了眼。里面不过是一些对其无用的票据、资料，最值钱的就是一台笔记本电脑。

今年二三月间，3人又溜到马晓磊工作过的另几家公司，买了锯子盗取电缆，一盘电缆太重，分了3次才偷完。此外，还有十几块每块重达十几斤的铝块、笔记本电脑、手机等。

4月上旬一天凌晨，刘何二人作案结束，来到马木桥附近，被江宁开发区派出所巡逻民警查获。马晓磊随后也落网。经查，3人自2009年11月以来，在东山街道、秣陵街道、谷里街道等企业疯狂盗窃10余起，涉案价值5万余元。目前，3人均被刑拘。  
(文中人物系化名)

## “跳槽达人”计划偷老东家

今年23岁的马晓磊，在每家公司没做多长时间就闪人，可谓“跳槽达人”。不过，这为他以后

14:00 快报记者 毛丽萍为你报道

# 提前买“五一”火车票别去车站，去代售点

记者从南京火车站获悉，从4月18日起，南京站、南京西站售票窗口预售期为6天（含当天），其它所有窗口和电话订票为11天（含当天，起售时间每日15:00）。因此，车站提醒，想提前买五一长假票的别去车站，以免耽误行程。



常熟读者问：

求助专家，我的性功能出现了问题，最近跟老婆的几次性生活，都是还没射精就软了，短期内还无法勃起，心理比较紧张。这是怎么回事？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

不知您出现这种情况多久了，根据您的描述，考虑为勃起功能障碍（ED）。引起ED的病因可分为原发性和继发性，原发性多见于心理因素、生物性因素等；继发性常见于血管病变、激素病变、神经性疾病等，多有用药、烟酒、血管性疾病、前列腺疾病、手淫史等情况。建议您赶紧到专科医院详细检查，两岸优质技术“动脉血管激活技术”已在我院临床推广应用，可在短期内恢复性功能，受众多患者及男科同行的一致好评。

鞍山读者问：

老公得了霉菌性尿道炎，尿道有隐隐的灼热感，尿道口还有淡黄色脓性分泌物，请问我们可以不可以进行性生活，会不会互相传染？

南京建国男科医院主任医师徐承良：

尿道炎患者在治愈前是不能过性生活的，如果此时进行性生活，容易将疾患传染给伴侣。霉菌是会通过性生活传染的，会导致您感染霉菌性阴道炎。如果此时进行性生活，容易造成夫妻交叉感染、迁延难愈。要注意个人卫生，勤换内衣裤；平时多喝水，这样利于排尿时冲洗掉尿道中的寄生细菌。

不知您爱人有否接受治疗，建议他及早到专科医院接受规范治疗，推荐采用男科前沿“CRS智能潜透兆波技术”配合药物治疗，该技术突破了泌尿感染疾病复发发作、迁延难愈的难题。自该技术在我院临床应用以来，疗效受众多患者及男科专家一致好评。

134\*\*\*\*8927 药流后三四天肚子就不疼了，第12天B超检查也说流得很干净，但20天时又有少量出血了，请问正常吗？

您好！一个月内有少量出血是正常的。不要担心，过段时间看看，可能是月经快来了。同时，为了安全健康起见，建议女性朋友采用“减压可视无痛人流术”终止意外妊娠。

150\*\*\*\*4699 白带有点浅咖啡色，好像还带血丝，但不痛不痒，没有臭味，腰的左边有点不舒服，这是什么病吗？

您好！如果是在月经中期出现此情况，考虑可能是排卵期出血，一般不需要特殊处理。如果其他时间出现，考虑可能是宫颈炎症、盆腔炎、附件炎等引起的。建议到正规医院做妇科检查，排除疾病因素。

139\*\*\*\*4377 月经不调，好乱，连自己都不知道什么时候来，请问这影响怀孕吗？

您好！月经紊乱对生育有一定的影响，建议查下内分泌，看是不是内分泌失调。检查确诊之后对症治疗，再生个健康的宝宝。

# 双膝关节疼痛 20 年 一朝置换除痛苦

20多年来饱受双膝关节反复疼痛的痛苦，到后来以至于要拄拐代步，患有严重膝骨关节炎的陈师傅最近经过明基医院骨科李恩超主任为其施行的一期双侧人工膝关节置换术，现在已经能下地行走。

## 双膝关节疼了 20 年， 60 岁时拄拐代步

60岁的陈师傅家住盐城，年轻的时候一直干的是重体力活，步入中年后，陈师傅时常感觉到自己的两个膝关节会隐隐作疼，但在休息后又会有所好转。但随着年龄增大，今年60岁的陈师傅双膝关节疼痛的情况越来越严重，双侧膝关节肿胀，只要轻微活动疼痛就会加剧，活动关节时还会发出“咔咔”的磨擦声，最近一个月陈师傅更要拄拐代步。

为了看膝关节的病，我去过北京、上海很多大医院，但最后都没有看好”。陈师傅无奈的说。就在陈师傅失望之时，无意间上网了解到南京明基医院骨科专家多，家人赶紧驱车将他从盐城送到了明基医院，慕名找到该院骨科李恩超主任。

## 膝关节置换手术除痛苦

入院后通过检查，陈师傅被确诊为“双膝骨性关节炎晚期、双膝关节屈曲挛缩”。随后，李主任为陈师傅实施了一期双侧人工膝关节置换术。术中发现陈师傅关节内滑膜有明显增生，关节面软骨已基本破坏，原本平滑的软骨被磨损得像垄过的一道道田地，部分呈黑色木炭样改变，软骨下骨裸露，前后交叉韧带也磨损严重。

凭借丰富的手术经验，李主任顺利完成了对陈师傅双膝关节表面的置换。术后3天，陈师傅就接受了关节伸屈功能练习，10天后双膝也已基本达到了正常屈伸活动度，经过系统的康复训练，目前陈师傅已能下地行走。

李恩超主任介绍，膝骨关节病属于老年性疾病，也称退行性骨关节病。通常是由退变导致软骨受损，使其平滑的表面变得粗糙、甚至出现软骨脱落，软骨下骨的暴露，骨刺形成。患者常出现关节肿胀，活动不便、疼痛、僵硬，严重者甚至要拄拐代步。对于陈师傅这种中、晚期骨性关节炎患者来说，膝关节置換术被认为是目前国际上治疗膝骨关节病的首选方法。而李主任为陈师傅做的是“一期双侧人工膝关节置換术”，也就是说一次手术同时置換双侧膝关节，该手术特点在于在缩短患者双侧膝体康复时间的同时减轻患者经济负担，并且在缓解疼痛、恢复关节功能等多方面有着显著效果。

据悉，该项手术对医生的临床经验、手术技能以及医院的医疗设备有很高要求。  
(文中系化名) (傅瑜)

## 相关链接：

李恩超副教授，现任南京明基医院骨二科主任。主治关节外科、骨与软组织肿瘤外科、创伤外科和脊柱外科等。擅长髋、膝关节置換术（微创、翻修）、关节镜手术；环骨盆肿瘤切除与重建、四肢恶性肿瘤保肢技术；颈椎病手术治疗；骨盆、髋臼等复杂骨折的手术治疗等。

# 滚动播报

全天候资讯为你呈现

09:00 快报记者 是钟寅 实习生 陆天翔播报

## 谁路上卖茶叶？骗子！

昨天上午9点，市民李先生夫妇走在中山东路，后面有人拍他肩膀，“先生，您要不要高档茶叶啊？”对方是一名西装革履、梳着分头的年轻男子和一名大腹便便的男子，两人称是从安徽来拜访一位局长，可局长临时出差，作为礼物的这盒茶叶是清明前采摘的顶级毛峰，原本价格是1100元，可以对折处理给李先生。李先生有些心动，想和对方还价，却被妻子一把拉走。可没走多远，他又先后被另外两伙操着安徽口音的人拦下，询问要不要茶叶，说辞也一样。他要对方打开礼盒，发现礼盒里只是一些粗茶叶，甚至其中还有茶树枝。

李先生随后给快报打来电话，提醒市民，千万不能为贪小便宜而吃大亏。

12:30

快报记者 李彦播报

## 谁调戏女保安？嚣张男

几天前的一个中午，江宁区将军大道一高档小区停车场内，一名30多岁的中年男子对一名30多岁的女保安突然张开双臂，嬉笑着大喊，“美女，给我拥抱下。”吓得女保安大叫。男子是精神不正常，还是喝了酒？女保安再仔细观察，好像两者都不是。没想到，男子接下来更加有恃无恐，下流话“喷涌而出”。

女保安叫来几名男同事，堵住男子去路。男子见其有了帮手，心里开始犯怵，没了刚才那股嚣张劲，连连赔不是。“人家老外不都是见面拥抱的吗？我就是想跟她开个玩笑。”男子说。江宁开发区派出所民警赶到后，将双方带回派出所调解。调解7个小时后，男子赔了400元。

15:00 实习生 陆天翔 快报记者 钟寅播报

## 啥东西掉下来？醉鬼！

昨天下午3点左右，马街137号附近一商务楼内，一名男子醉酒后失足从四楼坠下，落在楼下执勤保安身旁，将保安吓得不轻，所幸该男子并无大碍。

当时一楼的保安正在座椅上看报纸，突然听见头上几声“砰砰砰”的闷响，抬头看时，一道黑影划过头顶，落在地上不动了。保安这才发现，黑影其实是一名男子，仰躺在地上，满身呕吐物，散发出浓浓的酒味，嘴角还有一丝鲜血。知情人杨先生说，该男子大约四十多岁，是四楼的一家建筑公司员工。由于该公司第二天即将开张，中午吃饭时，可能是酒喝多了，该男子扶着楼梯想要呕吐，一时没把握好重心，掉了下来。万幸的是，商务楼的楼梯是“回”字形结构，楼梯盘旋而下，醉酒男子在“回”字形楼梯的扶手间来回碰撞，多次缓冲后才坠落。(于先生报料奖50元)

22:40

快报记者 张瑜播报

## 啥东西滚满地？钢瓶！

前晚10点多，一辆装载上百只液化气钢瓶的大货车行至雨花台南大门时，二三十只钢瓶从车上滑落，有的钢瓶已开始漏气，引起恐慌。

大货车司机王师傅说，一百多只钢瓶准备运往丹阳的，行至雨花台南大门附近时，由于车速较快，加上路况差，钢瓶在颠簸中滑落。而这车钢瓶装车时未用绳索捆绑，一只钢瓶滑落后，其他钢瓶也顺势落下车。二三十只钢瓶滚下车后，王师傅才在路人的提醒下停车。目击者张先生说：“很多行人看到地面上乱滚的钢瓶就赶紧跑开，连附近岗亭保安也被吓跑了。”消防官兵和110民警赶到，忙活近半个小时，才将散落的钢瓶重新装车。(张先生报料奖50元)